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Noční souboj hasičů měl rekordní účast                              

DOBROŠOVICE  Místní hasičský sbor již po čtvrté uspořádal noční soutěž     
v hasičském sportu a bez nadsázky lze říci, že je rok od roku lepší. Rovněž 
dobrošovické závodiště bylo postiženo prudkými dešti uplynulých dnů, ale 
místní si s jeho úpravou zkušeně poprali. Nově vytyčená trasa byla zválcovaná a
dobře připravena k ostrému soutěžnímu klání. Prostor nepostrádal sektor pro 
sedící i stojící diváky a kvalitní “občerstvovací“ zázemí.                                       
Od 18 hodin hasičská mobilní technika postupně zaplnila parkovací plochu.     
Do soutěže se přihlásil rekordní počet - 28 družstev mužů a 11 družstev žen. 
Také letos do soutěže zasáhlo i družstvo DHZ Šišov ze Slovenska.

Milým překvapením se stal dobrošovický „hasičský potěr“. Nejmenší děti 
oblečené do klubového dresu s logem sboru a rokem jeho založení předvedly 
požární útok za spolupráce dospělých hasičů. S příchodem noci se rozsvítilo 
osvětlení závodní dráhy a vytvořilo doslova světelnou show. Do noci svítily 
startovací lišty, základny pro provedení požárního útoku, světelné body pro 
orientaci na soutěžní dráze i nástřelné terče. Diváci mohli porovnávat hasičské 
dovednosti jednotlivých družstev na svítící základně, při sání a výtlaku vody z 
průhledných nasvícených kádí, rozvíjení požárního útoku na hru světel 
nástřelných terčů. Zásahem vody se jejich bílé zbarvení změnilo na červené a 
tato změna prokázala úspěšné zakončení požárního útoku. Regulérnost 
hasičského klání byla samozřejmě zajištěna elektrickou časomírou.                
Vítězem mezi ženami se stalo družstvo SDH Sestrouň. Nejrychlejší proudařkou
Annu Ondruškovou, s časem 21,45 vteřin, si přivezlo slovenské družstvo     
DHZ Šišov. Vložené soutěže s veteránskou stříkačkou PS-8 se zúčastnilo šest 
družstev a vítězný pohár si odneslo družstvo SDL Libíň s časem 21,79 vteřin.

Absolutním vítězem soutěže mužů se nakonec stalo družstvo SDH Nalžovice.
To stanovilo i nový traťový rekord 16,88 vteřin. Ve svém družstvo mělo i 
nejrychlejšího proudaře Petra Jánského s rekordním časem 16,69 vteřin.
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